

不忘初心, 开启新征程

嵩屿干部群众认真学习十九大报告, 凝心聚力建设家园

晨报记者 邱雅萍
特约记者 郭春婷 庄芬娜

连日来, 嵩屿街道的广大党员干部和社会各界群众认真学习

宣传贯彻党的十九大精神。大家纷纷表示, 十九大报告立意高远、内涵丰富、振奋人心, 今后要继续做好各项工作, 为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

同心筑中国梦

记者了解到, 嵩屿街道以及12个村(居)的全体党员干部和群众分多个场地集中收听收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕直播, 共同见证这一伟大的历史时刻。

10月18日上午, 嵩屿街道食堂二楼座无虚席。大家认真聆听报告, 一同回首极不平凡的五年, 为中国的富强而自豪。在三个多小时的收看过程中, 大家一边聚精会神地听报告, 一边做着笔记, 现场学习氛围热烈, 在听到“中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃”、“中华民族将以更加昂扬的姿态屹立于世界民族之林”等精彩处现场爆发出雷鸣般的掌声。

“在过去的五年中, 以习近平同志为核心的党中央, 带领全党全国各族人民团结一心、奋发向上, 用一系列重大战略举措, 全面推进党和国家各方面建设, 取得了举世瞩目的成就。我们可以感受到祖国的飞速发展, 国家日益强盛, 百姓的日子越过越红

火。”未来海岸社区党委书记赵丽琴说, “在未来的日子中, 我们应始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致, 广大党员干部职工奋发有为, 砥砺前行, 不忘初心, 继续前进, 实现我们的中国梦!”

“不想错过十九大开幕式。”贞庵村村民刘茂尧告诉记者, 18日上午八点半不到他就打开电视等候十九大开幕, 同时他还邀请亲朋好友一起到家中观看。“大家坐在一起收看氛围更好。作为一名共产党员, 在听到国歌奏响的瞬间, 自豪感油然而生。回首过去的五年, 我党不管是全面从严治党, 建设廉洁执政队伍, 还是科技引导生活等方面, 都让我们百姓切切实实感受到国家在进步, 感受到中国梦在一步一步实现, 期盼党的十九大为中国开启改革发展的新篇章。我们要更认真学习, 同心同德、砥砺奋进, 做好各项工作, 交出更加优异的答卷。”



嵩屿干部群众认真聆听十九大报告。



海虹社区居民在家观看十九大开幕直播。

喜迎十九大(七律)

胡居达(未来海岸党员)

十九大开掀激情, 光明彼岸领航程。
脱贫致富小康建, 肃纪强军大道行。
天眼凝神观宇廓, 蛟龙潜海探岩晶。
中华崛起百年梦, 党与子民肝胆倾。



海达社区居民认真聆听十九大报告。

群众的生活更有奔头

“聆听了习总书记的报告, 我们深受鼓舞、倍感振奋。十八大以来, 党风政风为之一新, 八项规定、反腐倡廉让社会对从严治党有了直观的体会和信心, 群众路线、两学一做让党员干部更加与群众心连心。”嵩屿街道党建服务中心工作人员王杏梅说道, “报告指出中国共产党人的初心和使命, 就是为中国人民谋幸福, 为中华民族谋复兴。作为一名基层党建工作, 我愿做一枚螺丝钉, 尽心尽力把本职工作做得更

实、做得更好。”

10月18日上午8时50分, 海林社区书院就坐满了人, 除了社区党员、社区工作者以外, 还有不少居民群众也早早前来一起收看盛会的开幕。海林社区居民章奕高兴地说, “近几年来海沧发生了很大的变化, 城区越来越美, 环境越来越好, 百姓健身休闲的地方很多, 住在海沧很幸福。我在生活中切身感受到党委和政府对于文化的重视。文化是软实力, 通过软实力不断传播传统文化, 传统文

化正在通过新的方式焕发出新的生命力和吸引力。”

海林社区居民吴华生也难掩喜悦之情说道: “这两年, 政府的办事效率提升很多, 做到了‘以人民为中心’, 实现真正的便民利民。比如窗口办事, 都是一次办结, 不用跑两次。像办房产过户, 驾驶证换证, 身份证补失等, 都能一次办结, 接下来的生活一定更有奔头, 我为党、为国家点赞。”

海发国学亲子诵读班开课啦

晨报讯(记者 邱雅萍 特约记者 郭春婷 庄芬娜) “大学之道, 在明明德……”近日, 海发社区秋季国学亲子诵读班开班啦, 家长孩子在老师的带领下诵读国学经典。

当日上午9点整, 随着曲阜孔儒风音乐的响起, 老师依次帮孩子们整理衣冠, 带领他们诵读《百孝篇》。随后, 孩子们对着孔子画像行拜师礼。“通过入学礼, 让孩子们在正衣冠、礼敬圣贤、行

拜师礼等环节, 学习国学礼仪。”相关负责人告诉记者, “这样的课堂让孩子们暂别单一的学习氛围, 在玩乐中学国学。”

记者了解到, 国学课堂作为海发社区关爱未成年人成长系列

活动之一, 已经开班3期了。每周六上午9点到11点在社区二楼多媒体教室开讲, 在经典诵读之余, 培养孩子们的文化素养。

诵读经典之风浸润社区, 使孩子们感受到民族文化的源远流

长。学生家长对社区开设“国学课堂”也大加赞赏, 他们坦言, 让孩子们接受国学教育, 有助于增强孩子们的文化自信。

S7B07003